
 

 

 

  ساعت پس اس اهتحاى تا در دست داضتي چْار رقن آخز ضوارُ داًص آهَسی خَد ت24ِ داًص آهَساى گزاهی تزای اطلاع اس ًوزُ ٍ دریافت پاسخٌاهِ سَالات 

 .هزاجعِ فزهائیذ   www.logaritme.blogfa.com ٍتلاگ

 تارم  ردیف
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 .عبارت جبری زیر را به ساده ترین شکل ممکن بنویسید 3
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  .حاصل اتحادهای زیر را به دست آورید 4

الف)    𝟑 𝒙 − 𝟓𝒚𝟐 . (𝟑 𝒙 + 𝟓𝒚𝟐) = 

ب)    𝟕𝒙 − 𝟑 .  𝟕𝒙 + 𝟓 = 

ج)    𝟓𝒂 − 𝟑 .  𝟐𝟓𝒂𝟐 + 𝟏𝟓𝒂 + 𝟗 = 

5/1 

𝟓𝒙𝟐عبارت  5 + 𝟑𝒙 −  5/0.    را تجسیه کنید 𝟏𝟒
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 .آى اعذاد را تیاتیذ.  است118هجوَع چْار عذد طثیعی هتَالی  7
1 

 :  ًام ٍ ًام خاًَادگی

 :    ًام پذر

 صاتزی:  ًام دتیز

 اٍل عوَهی:   کلاس

 :   ضوارُ داًص آهَسی

 تسوِ تعالی

 ادارُ کل آهَسش ٍ پزٍرش استاى اصفْاى

 هذیزیت آهَسش ٍ پزٍرش ضْزستاى سویزم

 کاضاًی: ٌّزستاى

 94آسهَى پایاًی خزداد 

 93 –94سال تحصیلی  

 1ریاضی :  ًام آسهَى 

  دقیق90ِ:    هذت آسهَى

 94 /  3 /  5:    تاریخ آسهَى

 : ساعت ضزٍع

 صاتزی:  ًام طزاح

 صاتزی:  ًام ٍ ًام خاًَادگی دتیز  :ًوزُ تِ عذد

 

 :اهضا

 :هحل هْز ٍاحذ آهَسضی

 :ًوزُ تِ حزٍف
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  صفحِ دٍم سَالات:                                                                                                                              ًام ٍ ًام خاًَادگی 

8 
𝑨  قطع کزدُ ٍ اس ًقطِ 3 خطی را تِ دست آٍریذ کِ هحَر طَلْا را در ًقطِ ای تِ طَل ضیة  

−𝟐
𝟕

 . تگذرد 
75/0 

9 
𝑨هعادلِ خطی را تٌَیسیذ کِ اس ًقطِ    

−𝟑
𝟒

𝟐𝒚  گذضتِ ٍ تا خط    + 𝟔𝒙 − 𝟑 =  . هَاسی تاضذ𝟎
1 

 .دستگاُ سیز را تِ رٍش دلخَاُ حل کٌیذ 10

 
𝟑𝒙 + 𝟓𝒚 = −𝟕
𝟐𝒙 − 𝒚 = 𝟒
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13 
–هعادلِ خطی را تٌَیسیذ کِ هحَر عزض ّا را در ًقطِ ای تِ عزض    قطع کزدُ ٍ هحَر طَلْا را تا ساٍیِ 𝟑

 . درجِ قطع کٌذ45
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14 
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𝟐𝒙عثارت گَیای  15 + 𝟏𝟐𝒙𝟑 + 𝟓𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 را تز  𝟕 −   تقسین کزدُ، خارج قسوت ٍ تاقیواًذُ راهطخص 𝟏

 .کزدُ ٍ درستی تقسین را اهتحاى کٌیذ
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𝟑𝒙𝟐   را طَری تیاتیذ کِ هعادلِ درجِ دٍم  𝒂هقذار  16 + 𝟓𝒙 − 𝒂 =  . تٌْا یک جَاب داضتِ تاضذ𝟎
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 .هعادلات درجِ دٍم سیز را تا رٍش خَاستِ ضذُ حل کٌیذ 17

  𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟏𝟐 = (رٍش تجشیِ)     𝟎                                 𝟑𝒙𝟐 + 𝟏𝟎𝒙 − 𝟖 = ( دلتا–رٍش کلی )     𝟎  

2 

 .ًاهعادلِ سیز را حل کزدُ ٍ جَاب را رٍی هحَر ًوایص دّیذ 18

  
𝟑

𝟐𝒙−𝟓
>

𝟐

𝟒−𝟑𝒙
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 20  جوع

 ...قدر  وقت  ار  نشناسد  دل  و کاری  نکند                             بس  خجالت  که  از  این  حاصل  اوقات  بریم 
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